南京审计大学会计学院

特色办学项目介绍

会计学（中澳合作项目）
一、项目性质

中澳合作项目是南京审计大学与澳大利亚科廷大学（Curtin University, Australia）以“3+1”的模式联合培养会计学专业本科生的计划，学生前3年在南京审计大学学习，最后1年赴澳大利亚科廷大学学习。本项目始于2004年，截至目前已成功选拔招收了15届本科学生。

二、培养目标
本专业培养的学生应适应社会主义市场经济建设的需要，诚信求是，社会责任意识强烈，具有深厚的人文素养、科技素养、专业素养，开阔的国际视野和较强的创新能力。学生应熟悉国际会计准则，熟练运用英语技能，具有扎实的专业基础和职业判断能力，具有进行会计核算，参与企业经营管理与决策的能力。
三、专业、毕业与学位
中澳合作项目的专业为会计学（本科）专业。完成所有学业和论文后，可获得南京审计大学会计学专业（本科）毕业证书和管理学学士学位证书，同时可获得科廷大学商学学士学位（Bachelor of Commerce <Accounting and Accounting Technologies>）。

根据科廷大学与英国特许公认会计师公会（ACCA）签署的协议，获得科廷大学会计学专业商学学士学位的学生，可自行申请ACCA考试前两个阶段课程的全球统考豁免权。同时，科廷大学开设了与ACCA后5门课程对应的硕士研究生课程，学生毕业后如就读科廷大学会计学专业硕士研究生，可以相对轻松地通过ACCA后5门课程。

四、课程设置 
会计学本科专业中澳合作项目人才培养方案包含24门主干课程，其中12门为南京审计大学课程，12门为科廷大学课程（4门在南京审计大学开设，8门在科廷大学开设）。
五、英语要求 
雅思（IELTS, International English Language Testing System）达标：总分6.0，单科6.0及以上。
过桥英语课程（English Language Bridging Program）：科廷大学在南京审计大学针对本项目学生开设的英语课程，完成该课程学习并达到科廷大学考核要求，可视同英语达标。
相关链接：南京审计大学会计学院 http://account.nau.edu.cn
南京审计大学教务委员会 http://jw.nau.edu.cn
科廷大学 https://www.curtin.edu.au
科廷大学商学院 https://businesslaw.curtin.edu.au/curtin-business-school
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附1：2008年-2018年中澳合作项目学生培养成果
截止2018年，中澳合作项目已经毕业的778名学生中564名毕业生被美国约翰霍普金斯大学，英国东英吉利大学、埃克塞特大学，澳大利亚墨尔本大学、国立大学、悉尼大学、新南威尔士大学、莫纳什大学和香港城市大学等国际知名高校录取为硕士研究生，继续深造。
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附2：科廷大学简介
科廷大学
科廷大学（Curtin University）始建于1900年的珀斯技术学院，距今已有一百多年的历史。位于澳大利亚西澳州首府珀斯市（Perth），澳大利亚科技大学联盟（ATN）成员，澳州公立研究型大学。科廷大学是西澳州最大的学府，也是澳洲最具多元文化的大学之一，除了位于西澳州的Bentley校区外，还拥有新加坡校区、马来西亚校区、迪拜校区和毛里求斯校区四个海外校区。科廷大学是澳洲名列榜首的科技大学，被澳大利亚高等教育质量认证委员会评为全国一流大学之列，2018年全球高校学术排名列于前1%。2019QS世界大学专业排名中采矿与矿业工程位列全球第2位，QS校龄少于50年世界大学排名第20位，QS世界大学星级排行榜中，荣获5星评价。

科廷商学院

科廷大学商学院（Curtin Business School）是西澳州规模最大、课程设置最全面的商学院，获得AACSB认证。学院下设20个单学位和33个双学位，拥有15,000名在校生。科廷商业研究生院的MBA课程被世界MBA协会（the International Association of Association of MBAs）认证（澳洲仅有三所大学的MBA得到该协会的认可），被评为五星MBA，是澳洲最好的MBA学院之一。科廷商学院也是西澳州唯一拥有证券交易室（Stock Market Trading Room）的商学院。为确保商学院的课程是领域里最新，最实用的，由KPMG，西澳工商管理协会和雪佛龙等公司的行业专家组成的咨询委员亦会定期审阅课程。

2014年科廷商学院成为西澳第一个被邀请加入CFA大学认可项目，学校针对此项目提供了CFA Institute Awareness Scholarships奖学金，协助有能力的学生第一个学期后加入CFA项目。科廷商学院自2009年起，被“Eduniversal商学院排名”列为全球顶尖商学院。

科廷商学院目前有四个二级学院：会计学院、经济金融和资产学院、管理学院、市场营销学院。会计学院拥有两个单学位：会计和会计技术，另外还有七个双学位：会计和会计技术双学位、会计和银行双学位、会计和商业信息系统双学位、会计和商法双学位、会计和创业双学位、会计和金融双学位、会计和税收双学位。
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