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第一章 大赛简介

国际中文教育案例大赛是南京审计大学文学院主办的四项比赛内容之一，旨在对标《国际中文教育水平等级标准》和《国际中文教师专业能力标准》，通过实践与反思，切实提高专业能力与教学水平；在国际中文教育专业学位教育中进一步推广案例教学，推进专业学位研究生教育模式改革创新发展。作为校级比赛选拔通道，案例大赛的优秀选手将代表学校参加中国研究生国际中文教育案例大赛。
比赛坚持对接国家战略和国际中文教育行业事业发展，助 力国际中文教育专业高层次创新人才培养。坚持立德树人的办赛方向，坚持激励导向，突出国际中文教育专业学位研究生的创新成果，激励国际中文教育专业学位研究生的创新文化建设。以赛促学，以赛促教，以赛促改，以赛促创，助力国际中文教育专业学位研究生教育内涵式、高质量发展，服务新时代人才强国建设。















[bookmark: _GoBack]
第二章  大赛内容
[bookmark: bookmark14]2.1 赛题
参赛作品须结合教学实践，选取真实、典型中文教学事例，撰写案例。
[bookmark: bookmark4]2.2 赛道
国际中文教育案例的内容非常广泛，主要包括中文教学、 文化传播、文化适应等方面。中文教学可以是各种水平、各种对象、各种环境的中文教学，内容包括语言要素（语音、词汇、语法、汉字等）教学、语言技能（ 听、说、读、写等）教学、教学法、教学设计、教学活动、教学管理、教学资源等。文化传播包括传播的内容（ 思想、艺术、技艺等）和传播的形式（课程、讲座、展览、演艺活动等）。文化适应包括任教地的自然、社会、教育、文化等情况，多元文化意识、跨文化沟通技巧，心理健康，敏感问题处理，突发或紧急情况应对等。
参赛者应结合在海内外国际中文教育活动中真实发生的， 含有问题或疑难情境、能够反映某一国际中文教育基本原理的 典型性事件，撰写具有现实性、真实性、动态性、启发性、典 型性特征的案例作品。
以下三条赛道可任选其一：
赛道一：国际中文教育的新标准
本赛道旨在探索国际中文教育领域的新标准和评估体系
的应用。参赛者应围绕如何建立和优化中文作为第二语言教学 的标准进行案例研究，包括但不限于教学内容、教学方法、评 估机制、教师培训和资格认证等方面。案例应展示如何通过创 新的教学理念和实践，提升中文教育的质量和效果，以及如何 使中文教育更好地适应全球化的需求。
赛道二：国际中文教育的新技术
本赛道鼓励参赛者将新兴技术应用于国际中文教育实践。 案例研究应聚焦于技术如何促进教学方法的创新、提高学习效 率、增强学习体验以及扩大教育覆盖面。这可能包括人工智能、 虚拟现实、在线学习平台、移动应用、游戏化学习等技术在中 文教育中的集成和应用。参赛作品应展示技术如何助力解决传 统教学中的挑战，并为学习者提供更加个性化和灵活的学习途 径。
赛道三： 国际中文教育的新应用
本赛道关注中文教育在不同领域和场景下的新应用。参赛  者应提交涉及中文教育在商务、旅游、文化、海外中小学等领  域等领域的实践案例。案例应探讨如何将中文教育与特定行业、 领域或区域国别的需求相结合，以及如何通过创新的教育模式  和内容来满足这些需求。此外，案例还应考虑如何利用中文教  育促进文化理解和国际交流，以及如何通过教育提高中文在国  际舞台上的影响力。
2.3  大赛报名
2.3.1 参赛资格： 以国际中文教育在读研究生为主，相关 


学科在读研究生也可参与组队。
2.3.2 队伍要求：每支队伍学生 3-5 人，必须包括至少 1 位国际中文教育专业硕士或国际中文教育专业博士。每支队伍须指定一名队长负责赛事全程事务对接，且队员分工明确，报名时须保证个人信息准确有效。每支队伍指导教师不超过2 人。允许跨校组队。
2.3.3 作品要求： 已公开出版的案例，不允许参赛。曾在网络分享过的案例，但若未被公开相关信息（通过互联网无法检索到该案例或团队的参赛院校、指导教师、团队成员等，不会影响双向匿名评选的工作安排），可以参加中国研究生国际中文教育案例大赛，否则不允许参赛。如经专家鉴定为重复参赛或无实质创新、作品雷同或有抄袭行为的团队，将被取消参赛资格。
2.3.4 报名时间：至 2025 年 10 月 30 日。报名及提交作品至指定邮箱。
[bookmark: bookmark5]2.4 赛制
[bookmark: bookmark6]参赛队伍须按照要求按时合规地提交参赛作品。本次大赛鼓励原创性工作，作品的核心创意和主要开发过程须在大赛期间独立完成。



第三章  大赛参赛规则
3.1 报名注意事项
参赛队伍均须按照要求按时、合规地提交参赛作品。提交报告截止日期前，填写的团队成员信息、队员顺序及参赛作品信息均可变更；提交报告截止日期后，不得更改团队成员信息、指导老师及参赛作品信息等。
3.2 知识产权和作品所有权
参赛作品（包含但不限于方案、作品等）知识产权归参赛者所有。除事先特别声明，参赛队伍提交的案例文档须授权大赛组委会，组委会享有复制权、修改权、信息网络传播权、改编权、汇编权、出版权等，作者拥有署名权、修改权、改编权。参赛案例的所有材料均属于自有知识产权，若存在抄袭、改编现有案例等学术不端行为，一经查实，将取消该队参赛资格，已经获得奖励的，收回所获奖励及证书。
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